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Se se umentar a resisténcia dum circuito ressonante RLC:

a) 2 frequAncia de ressondncia dimilui.. .. vevenronnnonn. . ...

£) © sinal de salda sofre uma ORSFaSaQEM, .. v.ueny.rn.. ... ...

c) a gama de fregubnci=a de saida LR T

KOOD

d) a gama dm frequencia de salda alarga-se .................

NOTA: Sabe-sa quea ] = WL @ F] - fz2 - 1
" S
sendo L= indutincis
wm =2 qf = factor de gualidade do circuito

R= fesistﬁnciu

Fl-Fz = a falxa da Frequéncias Qqua passa num Circuito resso-
nante
Fr = a fraqud@ncia de rassondncia

Ent¥0, aumantando A diminui @ & diminuindo O aumenta Fl-fz
L

portanto, a faixa de frequéncias de safds alarga-sa.

3.2.4.1

98 num circuita resagnante houver um curte-circuito numa espira da bobina dgsoe

Circuito, o gue acontece 3 freguéncie de resscnfncia?

a) awmenta porgus a indutancia Foj Ceduzida ....eoveninners
b) diminui porfque & indutfncia foi raduzida ..., ..eocverenna

¢} n%a hd gualquer alteraclo na Pregubnecia de cegaonAncia .

O00®

d) diminui porqua sumenta & capacidede entre espireas.......

NOTA: [omo L varia com nz. aumaentanda oy diminuindo 38 n aumenta ov dimiroed
fvar "Nota" da pargunta n?,2.5.3.5) , ent¥o, curta-circwitando uma es-

pira, dimingyi @ ndmero da eapiras, o qus omplica uma diminuicBo de L.

Se L @ menor, Fr aumenta (var "Nota" da pergunta n%®. 3.7.2.1}



